
KOMENDA WOJEWÓDZKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

W TORUNIU
WOJEWÓDZTWO KUJAWSKO-POMORSKIE

ul. Prosta 32, 87-100 Toruń
         Toruń, dnia 12 grudnia 2024r.

WT.2370.24.2.2024.1
                            Do uczestników
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Dot. dostawy oprogramowania Microsoft Office
Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w 

niniejszym zapytaniu wraz z wyjaśnieniami:

Pytania:
Pytanie nr 1:
Czy oprogramowanie ma być w wersji BOX (fizyczne pudełko z kluczem w środku) czy wersja 
ESD (klucz cyfrowy wysyłany w wiadomości mailowej)?

Pytanie nr 2:
W formularzu zgłoszeniowym widnieje informacja o płatności w terminie 30 dni od daty 
dostarczenia faktury, podczas gdy we wzorze umowy jest to 21 dni. Proszę o informację 
która wersja jest obowiązująca.

Odpowiedzi na pytania:
Odpowiedź na pytanie nr 1:
Tak, Zamawiający dopuszcza dostarczenie oprogramowania w wersji ESD.

Odpowiedź na pytanie nr 2:
Obowiązująca jest wersja 21 dni, przy czym płatność nastąpi najpóźniej do końca roku 
kalendarzowego 2024.

Powyższe wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert są wiążące dla 
wszystkich uczestników postępowania.
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